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Zvláštní přeshraniční vlak dne 02.12.2022
Potvrzení termínu a jízdní řád

Vážené dámy a pánové,

dnes bychom Vám chtěli sdělit další informace k průběhu zvláštní přeshraniční jízdy vlakem dne
2.  prosince  2022.  Na  následující  straně  najdete  podrobnosti  k  trase  jízdy,  k  možnostem
přistoupení, podrobnosti k zastávkám na trase a informace o navazujících přípojích pro Váš příjezd
a zpáteční cestu.

Během jízdy bychom s Vámi rádi vstoupili do dialogu a společně s Vámi přišli na  nápady další
podoby veřejné přeshraniční dopravní sítě. S pozvanými bychom Vám rádi dali impuls k tomu,
abychom  poukázali  na  dnes  již  existující  propojení  a  dále  upozornili  na  existující  trendy  a
potenciály  rozvoje.  Výsledky  našeho  jednání  bychom  chtěli  zdokumentovat  a  zaznamenat
obrazem.

Za účelem překladu příspěvků a za dvojjazyčnou péči o cestující na palubě se postaráme, stejně
tak jako o poskytnutí občerstvení a nápojů.

Během naší akce rozdáme anonymní dotazníky na téma „Mobilita v Trojzemí“.
Tak bychom se rádi dozvěděli více o Vašem osobním chování v rámci dopravy
a o situaci ve Vaší obci. Současně bychom Vás rádi poprosili o aktivní účast
při vyplňování dotazníku a o podporu při jeho dalším šíření, například skrze
sociální sítě nebo prezentaci na internetu. K dotazníku budete mít přístup na
následujícím  linku,  případně  přes  načtení  QR  kódu:
https://survey.lamapoll.de/mobilita-trojzemi.

Pokud  jste  se  k  jízdě  ještě  nepřihlásili,  učiňte  tak,  prosím.  Budeme rádi,  pokud  toto  pozvání
předáte  dalším  občanům  z  Vašeho  okolí,  kteří  buď  přes  hranice  jezdí  nebo  mají  zájem  o
přeshraniční dopravu – máme ještě volná místa. 

Z důvodu naplánování nám, prosím, v případě, že jste tak ještě neučinili, sdělte Vámi žádané 
místo nástupu a výstupu na e-mailové adrese: pavlina.antonova@laenderbahn.com nebo na 
telefonu: 724 086 314.

Těšíme se na Vaši účast a děkujeme za Váš zájem! 

Se přátelským pozdravem

Moritz Filter Ing. Michal Barták
filter@europa-uni.de Jednatel
Člen asociace Die Länderbahn CZ s.r.o.
PRO BAHN Mitteldeutschland
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